

当其他同学吃午饭时，我大口喝水与饥饿斗争——

听李明博讲年少辛酸往事

“酗酒”的问题学生

“等一下，这是什么味道？”老师把鼻子凑近我的脸，深吸一口气说，“我闻到的是酒味吧？你居然敢红着脸、醉醺醺地来上学？”老师随即投来鄙视的目光。

中学里，老师经常这样批评我，但我从不作任何解释。我不知道为什么，也许是为保留我最后的一点自尊。

我家里当时很穷，全家7口人住在一间屋子里。为养家糊口，父亲整日奔波于各个市场之间。全家以酒糟为主要食物，每日两餐。作为家中最小的男孩，我每天的工作就是买到最便宜的酒糟。

每天早晨，当我吃完酒糟去上学，脸总是红彤彤的，任何人从我身边经过都能闻到一股刺鼻的酒味。老师不知道我家里的情况，把我当成“问题学生”。可以理解，我当时对这些错误指责感到难过和愤怒。

带午餐饭盒到学校对我来说更

韩国13日公布一项最新民意调查显示，最大在野党大国家党总统候选人李明博以45.4%的支持率遥遥领先，使他成为媒体关注焦点。在自己的个人网站上，李明博以“明博故事”为题，用诙谐笔触以第一人称讲述年少辛酸往事。

是难以想象。当其他同学吃午饭时，我在一旁大口喝水与饥饿斗争。但无论我喝多少水，我那饥饿的胃总是得不到满足。

可能由于长期饥饿并经受太多困苦，我初三那年得了场大病，4个月卧床不起。

戴草帽卖爆米花

中学时，我帮家里卖豆包和爆米花。每天天不亮，母亲就起床做豆包，而我穿着校服做爆米花。

一天，母亲让我换个地方卖小吃。这对我来说非常不幸，因为那里邻近一所女子高中。虽然我平时不在意形象，但在女中旁边卖小吃，我

感到非常紧张。

我的脸总是脏兮兮的，还有汗水。一个穿着校服卖爆米花的人在女孩们看来一定既搞笑又奇怪，她们经过时不断发出窃笑。

每当这时，我的脸如同有一把火在燃烧，我简直抬不起头来。虽然这是为贴补家里，但毕竟我也是处于青春期的少年。深思熟虑几天后，我冒出个想法：戴顶草帽。

当时正值隆冬，一天，母亲来检查我的工作，却被我吓了一跳。她不解地问：“你为什么冬天戴顶草帽？”

现在想来，在路人眼中，一个穿校服戴草帽卖爆米花的学生比不戴草帽的更加滑稽。

“把军队当成医院”

我上大学二年级时作出一项重要决定：我要参军。当时，我每天早晨4点起床，到一家市场打扫卫生以换取学费。每天如此劳累使我的健康状况不断恶化。

如果能够参军，我不仅不用为吃饭和住宿发愁，还可以利用这段时间强健体格。于是，我想到参军。

一般情况下，绝大多数人都能通过参军前的体检，除非患有严重疾病。但我的检查结果非常可怕，我身体几乎没有一处功能正常，还患有支气管扩张和严重的积脓症。

医生怒斥道：“你身体这样居然还来体检！你以为军队是什么？难道军队是医院吗？”

最终，我因体检不合格被逐出训练营。母亲抱我在怀中，第一次在我面前落泪。她埋怨自己打发我出去工作，却不了解我的健康状况。我非常难过。张旌（新华社供本报稿）

评论 07121511401

新华社华盛顿12月14日电 美国国家安全委员会发言人约翰德罗14日说，在美国总统布什1日致信朝鲜最高领导人金正日之后，美国已通过纽约外交渠道收到了朝鲜方面的口头答复。

约翰德罗没有向媒体透露朝方答复的具体内容，但是他说，参加朝核问题六方会谈的所有各方都期待着全面执行朝鲜半岛无核化的共同声明，其中包括朝方承诺放弃一切核武器及现有核计划，早日重返《不扩散核武器条约》。

布什本月1日致信金正日及其他参加朝核问题六方会谈国家的领导人，他在信中敦促朝鲜全面公开其核计划，并重申美国将继续致力于六方会谈。这是布什担任美国总统以来，第一次致信金正日。

为通过反恐法案 日国会延长会期

新华社今晨电 日本众议院14日举行全体会议，自民党和公明党执政联盟利用多数席位优势通过一项决议，将定于12月15日到期的本届国会会期延长一个月。

执政联盟此举意在确保通过新反恐特别措施法案，以便继续实施在印度洋为美国等舰只提供燃料及后勤保障的任务。这也是1993年至1994年以来，日本时隔13年再度出现“跨年国会”。日本众议院11月13日通过了该法案，但控制着参议院的在野党明确表示反对该法案。日本政府计划利用宪法规定，将法案送回众议院后再次表决，强行批准。

美日关系如何？ 两国民调：不佳

新华社今晨电 日本《读卖新闻》和美国盖洛普民意调查14日公布所在两国分别展开的民调结果显示，日本受访者中认为美日关系“非常好”和“良好”的比例，从去年的53%降至39%，美国人中这一比例从去年的61%降至46%，均为2000年以来最低。

议员为争夺主席台“近身肉搏” 韩国国会上演“全武行”



■ 大国家党与大统合民主新党两党议员争抢会场

弹劾动议案背景

大统合民主新党指控李明博与前商业伙伴金景俊共谋“BBK股价操纵案”。但特别调查组5日宣布，李明博与此案无关。大统合民主新党及其他几个推出总统候选人的政党对检方这一结论强烈不满。这些政党指责检察机关偏袒李明博，和金景俊搞辩诉交易。

韩国国会共299个议席，其中大统合民主新党141席，大国家党128席。

双方议员还互相大声指责，一些言辞不堪入耳。数名议员在冲突中受伤。直至议长林采正宣布这项动议定于17日中午提交国会议员全体会议表决，双方冲突才告一段落。胡若愚（新华社供本报稿）

“肉搏战”

“城门”告破，大国家党议员被迫采用最后一招：“这是战争”，大国家党国会议员代表安商守命令本党议员占领位于会场中央的主席台。

数十名双方议员随即在主席台上爆发激烈的肢体冲突。

有一名身穿蓝色衬衫的议员奋力爬上议长席，立刻被人推下。又有第一名穿黑色西服的议员爬上，又被他人像柔道比赛般放倒。

被法女记者起訴 与萨科齐相恋

新华社今晨电 一名法国女记者将法国杂志《靠近》告上法庭，指控这家杂志散布她和总统尼古拉·萨科齐恋情的谣言。

英国《每日电讯报》14日报道，洛朗斯·费拉里现年41岁，是法国著名时政出镜记者。她的律师12日在法庭上说，《靠近》违反法国隐私法，在1日刊登题为《疯狂传闻》的文章，内有费拉里和萨科齐在爱丽舍宫幽会和共赴国外旅游等内容，而这些均为编造。

“第二夫人”传言再起祸端

肯尼亚第一夫人掌掴司仪

司仪失误叫错名

据英国《卫报》13日报道，在12日肯尼亚政府举行的为期一天的国庆庆典活动上，担当司仪的总统办公室官员介绍第一夫人露西·齐贝吉为“第一夫人露西·瓦姆布伊”。此言一出，举座震惊。人们都知道，传言总统齐贝吉有个“第二夫人”名为玛丽·瓦姆布伊，这名司仪显然搞混了两人的名字。

据报道，露西听了介绍后立刻起身，从她的座位快步径直走到司仪面前，狠狠地掴了他一巴掌。很快一名新的司仪被任命上场救急。

在现场的摄影师、摄像师一干人等被勒令删除有关的照片和影像。

“国母”脾气历来大

打人耳光对总统夫人露西·齐

肯尼亚第一夫人露西·齐贝吉在肯尼亚国庆大典上，当着众多贵宾的面，给了一名担当庆典司仪的政府官员重重一记耳光。



响亮的耳光。露西因此而遭到起诉，但终被总检察长驳回。

还有一次也与玛丽·瓦姆布伊有关。在2003年新年前夕举行的宴会上，肯尼亚副总统穆迪·阿沃里酒后失言，举起酒杯向露西致意，将露西称为“第二夫人”。露西拂袖而去，这场庆祝新年的聚宴也不欢而散。

“第二夫人”传言久

关于总统齐贝吉“第二夫人”的传言由来已久。2003年肯尼亚《东非标准报》刊登了一篇对肯尼亚女子玛丽·瓦姆布伊的专访。在这篇专访中，玛丽·瓦姆布伊自称是齐贝吉的第二个妻子，早在上世纪80年代初就与齐贝吉结婚了，并且生有一女，如今居住在蒙巴萨。据称，在齐贝吉家人眼中，玛丽·瓦姆布伊是一个公开的秘密，她甚至享有总统配偶可以享受的一切特权。如今瓦姆布伊的女儿温妮提到总统时都称他为父亲。在肯尼亚，一夫多妻制在法律上和社会上都是可以接受的，但肯尼亚总统办公室一直否认有关齐贝吉有“第二妻”的说法。卢思彬

康健休闲广场

餐饮 休闲娱乐 养生护理等
重磅推出60~240m²餐饮商铺

特约栏目组

电话：54181616 54190669